MULTILINEAS DEL PACIFICO MULDEPAC S.A

4. 149

্রের প্রেট্র MARCHARD CHRONING ON,

Guayaquil, 4 de Enero del 2018 THICK I'M 3 75 July as

SEÑORA:

j'

MARIA LUISA SALAZAR MORENO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionista de la Compañía MULTILINEAS DEL PACIFICO MULDEPAC S.A. En sesión celebrada el día de hoy 4 de Enero del 2018, resolvió elegirla a usted MARIA LUISA **SALAZAR MORENO** para desempeñar el cargo de **PRESIDENTE EJECUTIVO** de la Compañía MULTILINEAS DEL PACIFICO MULDEPAC S.A por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social. En reemplazo de SHIRLEY VIVIANA QUISPE FLORES quien renuncio y cuyo nombramiento fue inscrito en el registro mercantil de Guayaquil el 15 de abril del 2016 en el registro de nombramientos número 4.375.

Tal como lo dispone el artículo décimo Cuarto del estatuto social de la compañía MULTILINEAS DEL PACIFICO MULDEPAC S.A , donde se establece las atribuciones y deberes del PRESIDENTE EJECUTIVO.

El **PRESIDENTE EJECUTIVO** tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía individualmente, Le corresponde presidir la junta general y desempeñar las funciones señaladas en estos estatutos o que le señale la junta general , deberá SUBROGAR AL GERENTE GENERAL en caso de ausencia o falta con la totalidad de sus atribuciones administrativas.

La escritura pública constitutiva de la compañía MULTILINEAS DEL PACIFICO MULDEPAC S.A celebrada el 25 de marzo del 2009 ante la notario trigésimo cantón Guayaquil DR. PIERO G. AYCART VINCENZINI y se inscribió en el REGISTRO MERCANTIL DE GUAYAQUIL el 6 de abril del año 2009 . de fojas 36.748 a 36.766 **REGISTRO MERCANTIL NUMERO 6.413.**

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

CRISTINA CASTILLO TORRES

C/C 1103665582

SECRETARIO AD HOC DE LA JUNTA



DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN iro en hoja de seguridad 為計 ADJUNTA.

The same willing

ACEPTACION Conste que en esta fecha, en esta ciudad MARIA LUISA SALAZAR MORENO acepto el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO conferido a mi favor por la Compañía MULTILINEAS DEL PACIFICO MULDEPAC S.A según el nombramiento precedente y prometo desempeñar dichas funciones con apego a la ley.

Hoto Su H

MARIA LUISA SALAZAR MORENO C.C 1104487945 NACIONALIDAD: ECUATORIANA

Para duta propino, a as Arbarando Comenhas allegam a mel Arbarando a el mana a Rama Palaska marecada

IN THE MATALET ARTICLE ATTEM

anababtano a rea

The man for the form of the state of the sta

7:

LOE BAFOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil



NÚMERO DE REPERTORIO:2.219 FECHA DE REPERTORIO:15/ene/2018 HORA DE REPERTORIO:14:58

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha quince de Enero del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía MULTILINEAS DEL PACIFICO MULDEPAC S.A., a favor de MARIA LUISA SALAZAR MORENO, de fojas 2.191 a 2.194, Registro de Nombramientos número 664. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDÉN: 2219

THE STATE OF THE S

Ab. Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADO

Guayaquil, 17 de enero de 2018

revisado por: 🦨

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.